

Češi jsou národ... ano, chápu, že mnohým z nás se evokuje slovo **prosíravý** (viz Cimrmanův velký český nižší šlechtic baron Ludwig Úvalský von Úvaly u Prahy), ale... ale vlastně - Járo! Já Tě neopustím! Jaký může být národ, který po pouhých 100 letech objevil svého zapomenutého génia a vztyčil mu mnohé pomníky? Vždyť už jen vítězství v soutěži Největší Čech! No přátelé, kdo z nás dokázal více?

Pozvedávám učitelský ukazovák a pravím, že dokud tento národ bude schopen uskutečňovat podobné myšlenky, tak snad přečká záplavu všemožných dezinformací a ptákovin. Jsou sice denně servírovány nám všem, ale snad uspějí jen u těch, jimž je zatěžko použít alespoň některý závit mozkový.

Do podobné pokladnice patří nepochybně i informace o navrácení Královce - Königsbergu - Kaliningradu zpět mezi česká území. Budu upřímný - fascinuje mne, jak se podobná informační smyšlenka (ale na rozdíl od mnohých jiných) stala předmětem (polo)vážných debat, jak nevrle na ni reagovala mnohá (pro)ruská média. Inu - diktatury nemají smysl pro humor, to je pravda odvěká.

Protože mám k dispozici tým perspektivních kreativců, spáchal jsem malý experiment - jak tato tlupa poradí s publicistikou. Budou vtipní? Budou vážní? Budou ironičtí? Budou pořouchlí?

Asi nejvíc si vážím věty, kterou při závěrečné úpravě textů pronesla P.G. - totiž že jsem jiná generace než oni. Má pravdu a nezávidím jim - musejí se naučit to samé co jejich paidagógos - úspěšně komunikovat napříč generacemi. Zvládnou to? Pokud nemáte křišťálovou kouli, koukněte do jejich textů a odhadujte, zda odhadnete jejich záměry



Grafická úprava a tisk
GymPrint Louny, ©2021-2022

Pozn. editora: Zveřejněné texty prošly jazykovou i stylistickou korekturou autorů a Zakyho. Snad to nikdo nepozná...



**„Tak Königsberg je opět
český!“**

...ze druháku

projekt 2A4 – kniha druhá

Konečně! Královec je součástí České republiky!

Co byste říkali na moře v Čechách? Jde o připojení Královce. Že by se z vtipu na sociálních sítích stala skutečnost? Co takhle vzít si zpátky, co nám patří?

Není tomu tak dávno, co na internetu kolovaly recesní zprávy o Kaliningradské oblasti a jejím připojení k České republice.

Přístav u Baltského moře Kaliningrad je hlavním městem ruské enklávy, která se nachází mezi Polskem a Litvou. Území připadlo Sovětskému svazu po druhé světové válce dle Postupimské dohody.

A proč se připojení Královce začalo řešit zrovna teď? Protože toto město založili křižáci v roce 1255 na počest krále Přemysla Otakara II. A to snad je dost veliký důvod na to, abychom si mohli nárokovat tuto oblast.

Slovo dalo slovo a 24. září zasedlo v poslanecké sněmovně všech dvě stě poslanců a všichni byli pro připojení Kaliningradské oblasti. Kaliningradští obyvatelé si povšimli českých podnětů pro připojení, a jelikož již nadále nechtěli být součástí Ruska, rozhodli se, že půjdou protestovat do ulic. Podle některých zdrojů do ulic vyšlo až na tři sta tisíc obyvatel. Po čtyřech dlouhých dnech protestů se Vladimír Putin vzdal území Kaliningradské oblasti.

V ulicích Prahy i Královce vypukly obrovské oslavy, které trvaly 3 dny. Staroměstské náměstí pamatuje takové oslavy naposledy z roku 1998, když sem přijela česká hokejová reprezentace oslavit mistrovské zlato z olympijských her v Naganu.

Stalo se tomu tak 28. září na Den české státnosti, takže v tento den, k již existujícímu státnímu svátku, přibude významný den.

Češi budou mít moře!

Kaliningrad, česky Královec, se včera 28. 10. oficiálně připojil k České republice. Většina států Evropy uznává Českou anexi Královce. Samotné Polsko upozornilo na tento fakt, že území Kaliningradu by mělo patřit České republice. Je to taková česká odplata Rusku za nelegální anexi Ukrajinského Donbasu a dalších oblastí. Uvidí se, jak na tuto situaci zareaguje Ruská federace. Obyvatelé Kaliningradu, nyní už Královce, tuto anexi vnímají spíše pozitivně než negativně. Tato událost se v Evropě stala středem pozornosti. Ruský ministerský předseda, Michail Mišustin, na svém Twitteru napsal: „Češi, vy rádi pícháte do vosího hnízda?“

„A jak se tedy dostal Kaliningrad do rukou Ruska, když má náležet z historického hlediska Česku?“ zvolávají udivení Češi.

Město bylo založeno křižáky v roce 1255 na počest českého krále Přemysla Otakara II. Do rukou Ruska, v té době Sovětského svazu, se město dostalo 9. dubna 1945 příchodem Rudé armády. Po rozpadu Sovětského svazu v prosinci 1991 se Kaliningradská oblast stala exklávou Ruska.

Podle sčítání lidí z roku 2010 žilo v oblasti 941 873 obyvatel. Kremelská propaganda tam funguje méně. Lidé se zde častěji vyjadřují o současné válce na Ukrajině negativně. V Kaliningradské oblasti proběhlo referendum, v němž se naprostá většina obyvatel vyjádřila a souhlasila s připojením k České republice. Kaliningradská oblast je takovou černou ovčí Evropy. Pro Rusko byla tato oblast výhodná svojí strategickou polohou. Měli přístup k Baltskému moři po celý rok. Nachází se tam jediný ruský přístav v Baltském moři, který během roku nezamrzá.

NAVRÁCENÍ KÖNIGSBERGU ČESKÉ REPUBLICE

Dne 28. 10. 2022 došlo k připojení Königsbergu, jinak také obce Klimkovice k České republice. Tento den se tedy stal pro Čechy ještě významnějším, než tomu bylo dosud.

Klimkovice jsou malé městečko ležící nedaleko Ostravy. Žije v něm bezmála 4500 obyvatel. Před druhou světovou válkou, konkrétně roku 1938, byla ale obec obsazena nacistickým Německem a přidána k sudetoněmeckému území. I po roce 1945, kdy už byly všechny obce osvobozeny, zůstaly Klimkovice z důvodů, jež nebyly veřejnosti nikdy objasněny, pod německou vlajkou.

O navrácení Klimkovic České republice se začalo uvažovat již kolem roku 2010, ale německá vláda s tímto návrhem nesouhlasila. „Lidé pocházející z obou států jsou na to zvyklí,“ řekl bývalý německý premiér. Situace se na nějakou dobu uklidnila, ale roku 2019 se o navrácení Klimkovic začalo diskutovat znovu. Během pandemie nemoci covid-19 ale obě země upadly do ekonomické krize, a tak došlo k rozhodnutí, že německá vláda prodá Klimkovice zpět do vlastnictví České republiky. Čeští obyvatelé se tak mohou znovu těšit z úplnosti naší vlasti.

28. říjen byl do tohoto roku spojován pouze s oslavami významného státního svátku České republiky, konkrétně Dnem vzniku samostatného československého státu. Tento svátek nám připomíná osamostatnění Československa od Rakouska-Uherska dne 28. 10. 1918. Naším prvním prezidentem se tehdy stal Tomáš Garrigue Masaryk.

V tento den se také předávají Státní vyznamenání České republiky ve Vladislavském sále na Pražském hradě. Tyto ceny jsou každoročně předávány prezidentem. Tentokrát, již naposledy, Milošem Zemanem. Může být 28. říjen ještě více významný?

Češi konečně mají své moře

Kaliningrad, česky Královec, se nachází mezi Polskem a Litvou. Toto město ruské enklávy je momentálně snad nejdiskutovanějším tématem posledních dní. Není divu, dne 28. 10. se totiž skutečně připojilo k České republice, zrovna na státní svátek vzniku samostatného státu. Po více jak 700 letech jsme získali zpět své území, a to bez bojů. Celá situace se rozhodně zapíše do dějin, nejen kvůli nově získanému území, ale především díky tomu, jak se z “pouhého” vtipu stala realita.

Proč by si Češi měli nárokovat Kaliningradskou oblast? Město bylo založeno ve 13. století, konkrétně roku 1255, křižáky na počest českého krále Přemysla Otakara II. Tento historický fakt je důvodem, proč má Česká republika nárok na připojení svého bývalého území. Z nápadu se stal vtíp, kterým se bavili nejen Češi, ale i lidé z jiných zemí po celém světě.

České rodiny se v příštím roce nevydají do Chorvatska, aby si užili písčité pláže a hlavně moře, ale do nového patnáctého kraje České republiky-tedy do Královce, kde budou moci platit českou měnou a vyzkoušet chladnější moře. Z Česka přes Polsko až do nového kraje by měla vést železniční trať. Její výstavba bude údajně zahájena v létě roku 2023. Američané přišli s nabídkou letadlové lodě pro královsko-české námořnictvo, loď bychom měli obdržet také v létě příštího roku.

Téměř celá naše republika souhlasila s připojením Královce, ovšem za podmínky souhlasu více jak 98 % jeho občanů, k čemuž opravdu došlo a území se stalo naším.

Královec je náš!

Konečně se Česká republika dočkala! Královec čili Kaliningrad je náš. Máme přístup k moři! Češi slaví.

Dne 10. října 2022 se konalo před velvyslanectvím Ruské federace v Praze úspěšné shromáždění o připojení Kaliningradu k Čechám. Této akce se zúčastnila převážná část českého národa a hlasovala jednoznačně. Pouhou hodinu stačilo na přijetí petice o připojení tohoto města, které nám díky historickému poutu jednoznačně patří. Organizátoři byli dobře připraveni a po skončení happeningu byla ihned petice předána ruskému prezidentovi potrubní poštou. Mezinárodní podporu v této věci má Česká republika napříč Evropou i v USA. Cestovní kanceláři již evidují enormní zájem o letní dovolenou v této nově připojené oblasti. Poláci jsou nadšeni, Češi jsou nám zase blíže. I v polské veřejnoprávní televizi se toto připojení neustále zmiňuje jako nejvýznamnější událost v tomto století. Poláci jsou natěšeni nejen na českou kuchyni, ale i na naše české pivo. I realitní kanceláře již nabízejí pár kousků krásných domů poblíž pláže.

Česká vláda příští týden plánuje mimořádnou poslaneckou schůzi, která se bude týkat ustanovení nového zastupitelstva města a jmenování nového starosty. Kandidátů se přihlásilo mnoho. Jedním z nejžhavějších uchazečů je Jiří Kajínek. Člověk, který je známý i ve světě se svými velkolepými zkušenostmi, jež získal svým pobytem ve vězení. Dále na programu mimořádné schůze je přejmenování názvu Kaliningrad na Královec. Uvažuje se i o zavedení české měny a v neposlední řadě jsou plánovány změny ve školském systému. Myšlenku Jana Ámose Komenského „škola hrou“ musí znát každý obyvatel Královce.

Jak jsme připojením Königsbergu oslavili koncem října jistý státní svátek České republiky

28. 9. jsme oslavili státní svátek Den vzniku samostatného československého státu. Tento den je pro naši zemi hodně významný, protože se k nám připojil Königsberg. Co je to vůbec za město?

Ptali jsme se lidí na Václavském náměstí v Praze, zda toto město znají. Většina z nich netušila ani kde Königsberg leží. Pokusíme se jim tedy trochu přiblížit nějaké informace. Königsberg je malé město, ležící v Rusku, poměrně daleko od nás. Je tu hodně atrakcí, včetně obřího kola jménem „Lůzreje“. Když jsme s Marcelkou, mojí spolupracovnicí, jeli do Königsbergu na „Lůzreje“, zastavili jsme pár lidí, zda ví, proč má Königsberg souvislost s naší Českou republikou.

Jako první jsme zastavili Paní Lusinu Novohradskou, která nám řekla, že ani neví kde je Česká republika. Druhý člověk, na kterého jsme narazili, byl Antošan Zelený, významný historik, který nám naopak krásně vylíčil, jak souvisí Česká republika s Königsbergem.

Neboli když si to shrneme, Rusko začalo bojovat s Německem, Königsberg byl zatím neutrální. Asi po půl roce omylem spadla ruská bomba na Königsberg. Byl to nečekaný zvrát, který otrásl celým městem. Königsberg nabral síly a domluvil se s námi, Československem a našimi spojenci, že zaútočí na Rusko. Sebrali všechny síly a zaútočili na Rusko. Tím jsme tak vstoupili do války. I přesto, že jsme na Rusko útočili asi 3 měsíce, Rusko se nevzdalo a bojovalo dál. Nakonec když už jsme nemohli, tak náš prezident Karel Macek 28. 9. uzavřel mírovou dohodu s ruským prezidentem Juliánem Fialovým, a tak jsme se osvobodili a stali se samostatným státem.

Od této doby každý rok 28. 9. slavíme státní svátek, který nám připomíná, jak nás Königsberg zachránil.

Češi v boji o moře

Koncem října se nám po celé republice rozmohl takový nešvar. Značná část obyvatel naší krásné vnitrozemské země zaslíbené se každoročně vydává na dlouhé, emocionálně a především finančně náročné cesty za mořem. Na základě těchto okolností se široká veřejnost rozhodla učinit těmto cestám přítrž. Proč jezdit za mořem, když ho můžeme k naší malé zemičky, která jinak oplývá vším, na co by jen člověk mohl pomyslet, jednoduše a bez zbytečných okolků připojit. Minimálně ruská strana, by v tomto ohledu měla být více než chápavá. Jde přeci o využití postupu, který je stávajícímu ruskému vedení ze srdce vlastní. Celá tato recese vytvořená okolo připojení ruského Kaliningradu, známého z dob dávno zapomenutých též jako Königsberg, který v našich krajinách počestujeme, s nám přirozenou grácií, na Královec, nám mohla všem, kromě nekonečného zástupu zábavy, přinést i mnohá uvědomění. Ti lépe informovaní z nás jen tiše kroutili hlavami nad absurdně vysokým počtem lidí, kteří přijali nadnesené, až sarkastické zmínky o připojení Kaliningradu k České republice za nezpochybnitelný fakt a hrdě se jali šířit tuto informaci dále. Okruh svých známých také bez ustání oslňovali svými výbornými dějepisnými znalostmi a po vyslechnutí strhujícího příběhu o českém králi Přemyslu Otakarovi II., který Královec založil již mnoho let zpět, byl ne jeden, stejně špatně informovaný posluchač rozhodnut šířit příběh dále a to i bez patřičného ověření pravdivosti všech zdrojů, ze kterých jeho dobrý známý čerpal. Protože, říká-li to známý, musí na tom přece být něco pravdy.

České pivo poteče na pláži proudem

K České republice se připojil Královecký kraj 28. října 2028 na Den vzniku samostatného československého státu. Po jednohlasném referendum na území Královce, začalo vyjednávání mezi Českou republikou a Ruskem. Vyjednávání začalo návštěvou premiéra České republiky Věnceslava Pravdomluvný, když na začátku minulého týdne přijel do Kremle, schůze trvala přes dvě hodiny a výsledek už známe.

Už je to sto deset let od vzniku samostatného Československého státu. Od té doby se naše hranice hned několikrát měnily. Nacistické Německo zabralo pohraničí, po druhé světové válce nám Sovětský svaz zabral Podkarpatskou Rus a v roce 1993 se Československo rozpadlo na Českou a Slovenskou republiku.

Od teď nesousedíme jenom s Německem, Rakouskem, Slovenskem a Polskem, ale i s Litvou a máme vlastní moře. Nově barvy na státní vlajce mají nový význam, červená znamená krev prolitou vlastenci za svobodu vlasti, bílá čistotu a modrá Baltské moře.

Po internetu se začala valit vlna názorů lidí, kteří tvrdí, že referendum bylo zmanipulované a požadují o prověření a nové referendum. Premiér České republiky Věnceslav Pravdomluvný to označil na tiskové konferenci, která proběhla minulý týden ve čtvrtek, za dezinformaci a kauzu před parlamentními volbami 2029.

Celá Česká republika, nově i s patnáctým krajem, slaví výstavbu nových pivovodů. O jejich stavbě rozhodla vláda minulý týden. Oslavy proběhnou 2. listopadu 2028 a budou zahájeny slavnostním kopem do země, čímž začne výstavba jednoho z nových pivovodů, která bude trvat do roku 2033. První pivovod bude vést ze Smíchova a druhý z Plzně přes Prahu, dále pak budou pokračovat přes Varšavu až do Kaliningradu.

?

Čechové jsou národ skromný. Vždyť nám i ty maminky tisíckrát opakovali, vezmi si příklad z toho no..., odjel do Ameriky, co všechno tam má, co všechno si koupil. My raději vlastenecky šáhneme po lžičkách našich babiček a porcelánu jejich babiček, uroníme slzu a nakonec odtáhneme pro jistotu úplně na druhou stranu. Že bychom se tam ztratili - neexistuje! Kdybychom snad náhodou měli problém s jazykem, kulturou, zvyky anebo to zkrátka jen nebyl náš půllitr piva. Nemá cenu se trápit představou, jak Čech trýzní několik pokolení správnou slovní zásobou a výslovností, aby jeho potomek nakonec stejně neuměl ani polovinu názvů tamního krajského města. Stejně jako se nemusíme z jeho strany obávat nějakého zdlouhavého plánování, jak co nejšetrněji aplikovat naše politické smýšlení o celé problematice na citlivé kognitivní centrum mozku zdejší správy, během křečovitého vysedávání u videokonference s místním gubernátorem - ono se při tom s tím nožem stejně blbě otáčí zády. To je stejná samozřejmost jako, že se nebude pouštět do něčeho tak agresivního, jako je komunikace s občany. To už snad radši vytáhne zlatý český ručičky z kapsy, vezme lopatu a pistoli - na vodu, samozřejmě - a pěkně hezky Balt(sky) předělá ty naše luhy a háje české na moře a klopsy královecké. Na něco jsme ale zapomněli, to, co nám je vlastní, ani v Rusku nevymyslí. Co třeba takhle zajít zase jednou do knihovny, vyrabovat ji barbarským způsobem a metodou rychlého čtení si přidružit území „wie ein Blitzkrieg.“

?

Od roku 2022 se v České republice 31. října každoročně slaví státní svátek Připojení Královce zpět k Česku. Toto pondělí, 31. 10. 2022, se konala úplně první oslava v Praze na Václavském náměstí, kde občané oslavovali výročí dne, kdy se roku 2021 Kaliningradská oblast po staletích od svého založení opět navrátila do českého vlastnictví.

Kaliningrad, dnes už známý jako Královec, se nachází na pobřeží Baltského moře a sousedí na východě s Litvou a na západě s Polskem. Byl založen v 13. století křižáky na počest českého krále Přemysla Otakara II., který se proslavil v Pruské křížové výpravě. Roku 1701 připadl Královec Prusku, po sedmileté válce si ho nakrátko nárokovalo Rusko a v dalším století se stalo součástí nově vzniklého Německého císařství.

Za druhé světové války fungoval Kaliningrad jako důležitý přístav nacistického Německa, dokud ho 9. dubna 1945 po čtyřdenní bitvě neobsadila Rudá armáda. Josif Stalin, tehdejší ruský vládce, uviděl příležitost potrestat Německo za jeho zločiny během druhé světové války a zároveň získat cenný přístav, a tak proměnil německé město v ruské a tím zůstávalo až do dne 31. října 2021.

Český národ se honosí, neboť poprvé v historii získal přístup k moři. Levná letní dovolená není jediný důvod jeho nadšení, neboť moře též zajistí státu námořní flotilu. Tuto změnu velmi rychle uvítalo i Polsko, které se těší na spojení a vojenskou podporu, avšak Litva podobné sympatie vůči novým sousedům nesdílí.

PŘIPOJENÍ KÖNIGSBERGU K ČESKÉ REPUBLICE!

V jakém duchu Česká republika oslavila svátek na konci října, Den vzniku samostatného československého státu? Koncem září roku 2022 se k České republice připojilo území Kaliningradu. Tohle rozhodnutí vzniklo ve spojení s historií českého krále Přemysla Otakara II., který se zde proslavil v bitvě u Rudavy v rámci křížové výpravy. Křížáci v místě tehdejší bitvy postavili hrad, který pojmenovali Královská hora v Sambí. Později bylo město pojmenováno Königsberg (česky **Královec**). Proto se město Kaliningrad začlenilo do České republiky jako nový Královecký kraj.

Kdo vyvolal záplavu reakcí na tuto informaci? Do České republiky se tato informace dostala od europoslance **Tomáše Zdechovského**, který informaci sdílel na Twitteru od polského uživatele. Ten zveřejnil mapu rozdělující Kaliningradskou oblast na jižní polskou a severní českou. K tomu dodal: „Je čas rozdělit Kaliningrad, aby naši čeští bratři měli konečně přístup k moři.“

Jaké změny nastaly připojením Kaliningradu? Připojením Kaliningradské oblasti Česká republika získala mnoho výhod i nevýhod. Mezi výhody patří například- přístup k moři, jaderným zbraním či námořnictvu. Způsobilo to i mnoho problémů - jazykovou a kulturní odlišnost obyvatelstva či řešit přístup k přibližně pět set kilometrů vzdálené exklávě a železniční a silniční spojení s ní.

Bylo by možné, aby tato situace opravdu nastala? Je nutno podotknout, že se jedná pouze o satiru a oblast Kaliningradu k České republice nikdy nepatřila, ale Češi by byli velmi rádi kdyby připojením této oblasti získali přístup k moři a mohli jezdit na dovolené do území, které patří České republice.

?

Chtěli byste české moře? Já také. Co takhle vzít si co je nám dlužno? Na začátku října proběhlo před ruským velvyslanectvím v Praze referendum s názvem „Make Královec Czech again“, které přilákalo stovky lidí. Šlo o připojení Kaliningradu k České republice. Že by se vtip, vlivem sociálních sítí, stal skutečností?

Pokud si Vladimir Putin může vzít území Ukrajiny, tak my si také můžeme vzít část ruského území. Před válkou na Ukrajině zřejmě v Rusku také proběhlo referendum, avšak lidem o tom nikdo nedal vědět, a tak bohužel odpovídal jen sám Putin. Proto to je teď na Ukrajině válka.

Čeští lidé téměř jednohlasně dali najevo, což by politici mohli závidět, že o připojení Královce mají zájem. Devadesát osm procent respondentů souhlasilo.

A tak jsme 28. října neslavili pouze Den vzniku samostatného československého státu, ale také připojení Královce k ČR. Aktuálně máme tedy 15 krajů a z toho jeden přímořský.

Dne 17. 11. 2022 budou v Královci probíhat volby do zastupitelstva. Členové zastupitelstva budou poté volit hejtmana kraje.

Jak se do Královce dostaneme? Společnost České dráhy už připravuje plán stavby železniční trati do centra Královeckého kraje. Předpokládaný začátek výstavby je v roce 2030 a hotovo by mělo být v roce 2040. Stavba bude zřejmě probíhat stejnou rychlostí, jako probíhají opravy dálnice D1, tudíž je velice pravděpodobné, že do té doby si Rusko vezme Královec zpět.

Momentálně královecké realitní agentury nabízejí tisíce volných bytů. Důvodem je úbytek obyvatelstva. Z původního půl milionu obyvatel zde zůstala asi třetina. Může za to snad ruská mobilizace?

Oslava připojení Královce

Dne 30. října 2022 byl poprvé slaven nový státní svátek České republiky – Den připojení Královce. Nedávno totiž k Česku přibyla exkláva Královec (německy Königsberg). Oslava nově připojeného území se konala poslední říjnovou nedělí od dvou hodin na Václavském náměstí v Praze.

Oslava Královce měla probíhat v odpoledních hodinách od dvou do šesti. Díky příznivé odezvě lidí se program nakonec protáhl až do deváté hodiny večerní. Nejdříve lidi přivítal sám prezident České republiky. Poté na pódiu měli proslov lidé, kteří se nejvíce zasloužili o připojení nového území k našemu státu.

Od čtvrté hodiny se ze seriózních proslovů rychle přešlo na uvolněnější program oslavy. Na pódiu začaly hrát skupiny jako např. Chinaski, Jelen či Kryštof. K hudbě nesmělo chybět občerstvení ve formě typických českých jídel a nealkoholických i alkoholických nápojů.

Lidé sem dorazili ze všech koutů České republiky. Dokonce zde bylo i nemálo obyvatel Slovenska, kteří sem přijeli se svými českými přáteli či rodinou nebo jen chtěli podpořit své české bratry při oslavě jejich nového státního svátku.

Královec je hlavní město Kaliningradské oblasti, která se nachází mezi Polskem a Litvou. Město bylo založeno v roce 1255 na počest českého krále Přemysla Otakara II. Za roky své existence připadlo nejednomu státu. Patřilo Prusku, Rusku, Německu a v současné době Česku. Připojení Královce k Česku začalo pouhými vtipy, které jeden čas ovládaly sociální síť. Dnes je to ale skutečnost, kterou lidé z Česka budou ještě dlouho oslavovat.

Tisíce lidí. Bujaré oslavy zaplavily Prahu i Königsberg.

Hlavní oslavy připojení Královce probíhají každý rok v Praze a právě ve městě Königsberg. Stejně tak tomu bylo i letos. Navečer procházel starou Prahou průvod za doprovodu koní a lidí převlečených do historických kostýmů Křižáků. Po setmění se na 10 minut vyplo osvětlení ve staré části Prahy, aby se dodalo na autentičnosti historické tematice. V Königsbergu oslavy probíhaly podobně.

Po referendu v roce 2005, kde 95 % občanů Königsbergu hlasovalo pro připojení se k České republice, jsme jej slavnostně uvítali v Královecký kraj jakožto oficiální součást naší republiky. „Po několika staletích konečně náleží těm, kteří ho založili,” vítězoslavně prohlašuje v den připojení starý anonymní pán Miloš na náměstí, kde se konají hlavní oslavy.

Tato událost se 28. října nejen všem občanům vryla do paměti a následně náležitě oslavila, ale také se hrdě zapsala do dějin státních svátků.

Právě připojení této oblasti, kdysi založené Křižáky na počest českého krále Přemysla Otakara II., každoročně zejména studentům zajišťuje den volna. A tak ani letos tomu nebylo jinak. Všude po republice se vzpomínalo na tento den. Češi každoročně pořádají do Königsbergu víkendové zájezdy, a tak je zpravidla v posledních říjnových dnech prakticky nemožné projet zácpou na dálnici. Obyvatelé Königsbergu Čechy vítají a s nadšením je ubytují nejen v hotelech, ale nabízejí noclehy i u sebe doma! Státní svátek připojení Königsbergu k Českému státu je po Vánocích druhým nejvíce oslavovaným svátkem u nás.

Připojení Královce a s tím spjaté radovánky

Nedávno se internetem a sociálními sítěmi začali šířit vtípky apod. o připojení bývalé ruské oblasti mezi Litvou a Polskem k České republice. Právě ty byly prvním impulsem k tomu, že město Královec a Kaliningradskou oblast počítáme od 28. října 2022 jako 15. Kraj České republiky.

Město bylo založeno roku 1255 na počest českého krále Přemysla Otakara II. Od roku 1946, tedy rok po skončení Druhé světové války patřilo Rusku. Je to strategicky výhodné území, poněvadž Rusko tak získávalo přístup k Baltskému moři, který v zimě nezamrzá. Má druhý přístup z Petrohradu, přes Finský záliv, který v zimě zamrzá a s kterým si Rusko bude muset vystačit. Od 28. října kaliningradská oblast oficiálně patří České republice. Na tento den již připadá státní svátek Den vzniku samostatného československého státu, tudíž letošní oslavy byly opravdu pestré.

V Královci prošel průvod Českých velvyslanců a hromadně se zpívalo a radovalo. Nechyběly stánky s českými vlajčkami, trdelníky a párky v rohlíku. Živě z Královce vysílala česká televize, která poběží od 16.11 i v Královci. Veselo bylo i v Praze. Předání státních vyznamenání probíhalo stejně jako každým rokem. Někteří politici nedostali pozvání. Předsedkyně TOP 09 a sněmovny Markéta Pekarová Adamová či Miloš Vystrčil (ODS) patřili mezi ně. Neklesali na mysl a zúčastnili se pražských průvodů na počest připojení Královce. Jestli se připojení Královce stane státním svátkem, tudíž by došlo k přejmenování, nebo jestli bude vyhrazeno jiné datum, o tom v nejbližších dnech začne vláda jednat.

Nové spojení mezi Prahou a Kaliningradem!

Koncem října jsme oslavili významný den, čímž bylo připojení Kaliningradu k České republice. To však nebyla jediná událost tohoto dne. Přesně v 15.15 hodin začala stavba nové železniční trati, která povede z Prahy do Kaliningradu. Společně se podíváme na pár otázek, které si lidé často pokládají.

[Bude mít vlak i nějaké mezizastávky?](#)

Podle plánů povede z Prahy přes polské hlavní město, Varšavu, až do Kaliningradu. Nebude se tedy jednat o přímé spojení.

[Jak dlouho bude cesta trvat?](#)

Často kladená otázka je, za jak dlouho se do Kaliningradu dostaneme. Autem cesta zabere přibližně 9 hodin a 45 minut, to se však jedná o přímou cestu, kdybychom měli ještě zastávku ve Varšavě, bude to 11 hodin a 15 minut. Vlakem tato cesta, a to i se zastávkou ve Varšavě, trvá necelých 8 hodin!

[Bude cesta komfortní?](#)

Ano. Vlak bude samozřejmě určený pro dlouhé trasy. Budou zde připojeny dva lůžkové vagony a jeden jídelní.

[Jak často bude vlak jezdit?](#)

Předpokládá se, že pojedou dvakrát denně. Poprvé od 8.00 a do stanice dorazí okolo sedmnácté hodiny. Podruhé vyrazí ve 22.15, aby po šesté přijel do Prahy. Předpokládá se, že pro večerní cesty budou využity lůžkové vagony.

[Může mít plán výstavby železnice nějakou nevýhodu?](#)

Bohužel ano. Spousta lidí domnívá, že tato nákladná výstavba nebude příliš využívána. Lidé budou raději nadále využívat automobily a lístky do tohoto vlaku také nebudou levná záležitost. Je tedy možné, že se historie bude opakovat, a projekt skončí stejně jako tunel na Jadran.

Byl to dobrý nápad připojit Königsberg?

Tato slova si dodnes říká náš pan prezident.

K naprostému vrcholu došlo, když se z data stal státní svátek. Prezident čekal, že lidé budou šťastni za volno, obzvláště děti nemusí do školy. Naopak tímto gestem celou situaci ještě více zhoršil. „Odejeme ze země,“ jsou jejich slova.

Vše to začalo v 10:53 v sobotu 28.10. Václavské náměstí se začalo naplňovat a petice byla na světě. Pan prezident dal najevo, jak to bude dál hned po tom, co tento skandál viděl na vlastní oči. „Moc se omlouvám všem, kterým jsem uškodil a kteří nesouhlasí s mým rozhodnutím. Bohužel vám musím oznámit, že žádné činy odvolávat nebudu, stojím si za tím, že jsme si všichni rovni,“ zněla jeho slova.

„Co to má znamenat?“ se ozývalo z Václavského náměstí v Praze toho dne. Lidé se bouřili a bouří čím dál více. Většina nesouhlasí a chtějí odejít ze země. Občané se snaží zachránit svoji zemi, prohlásilo několik z nich.

Proč zrovna Königsberg?

K jeho připojení došlo z důvodu nalezení shody rodinných předků prezidenta a jednoho člověka tohoto národa. „Moje krev bude na mém území,“ sám prohlásil.

Königsberg je část již už českého území, která dříve patřila Rusku. Lidé tam žijí s trochu jinými zvyky než u nás. Říká se, že žijí 100 let pozadu a nevědí o moderním světě nic. Podle občanů České republiky jsou to neandrtálci.

Připojí se Königsberg k České republice nebo to byla jen lež ?

Připojení Königsbergu neboli Královce je v posledních týdnech velmi žádaným tématem. Proto jsme se rozhodli pro vás zjistit o této události více.

Po dlouhé a vyčerpávající válce Ukrajiny s Ruskem Ukrajina zaslouženě zvítězila. Tímto vítězstvím obhájila fakt, že území, která Rusko považovalo za svá, budou i nadále náležet ukrajinskému státu. Tato drtivá porážka znamenala pro Rusko uvalení mnoha sankcí, které Rusko musí bezpodmínečně dodržet. Jednou z nich bylo také rozhodnutí o odevzdání všech samostatných oblastí, které právoplatně k Rusku nepatřily. Jednou z nich je již uvedený Královec.

Pokud bychom se ohlédli do minulosti, zjistíme, že Královec byl založen českou výpravou na počest panovníka Přemysla Otakara II., a proto je dnes Královec navrácen právě České republice.

Abychom se dozvěděli, jak na tuto událost reagují občané, vydali jsme se zeptat přímo jich. Reakce byly opravdu různorodé. Většina občanů reagovala pozitivně. Byli rádi, že se Královec po necelých čtyřech stoletích navrátil zpět naší zemi. Někteří z tázaných měli radost pouze z toho, že Česká republika nově vlastní přímořské území. Našli se i tací, kteří stáli na straně Ruska a z připojení Královce radost neměli.

I když se to některým občanům nelíbilo, oslavy byly přesto veliké, jako například ty na Václavském náměstí v Praze, kterých se zúčastnilo přes sto tisíc lidí. Všechny oslavy se nesly v pozitivním duchu.

Ve výsledku nám navrácení této oblasti přinese pozitiva jak ekonomická tak kulturní. Na druhou stranu, ale musíme očekávat také určitá negativa především z politického hlediska.

Sláva je na světě

V pátek 28. října se po dlouhé době a velmi usilovné práci povedlo připojit Královec k České republice. Nyní budeme kraje vyjmenovávat do patnácti místo původních čtrnácti! Díky tomuto kraji získala Česká republika nejen přístup k moři, ke kterému se opět dostala přibližně po dlouhých 200 letech od doby Rakouska-Uherska, které se rozpadlo právě v 19. století, ale získala i nové hranice, které nyní tvoří i s Litvou.

A proč tento datum? Měl by se shodovat s datem významného státního svátku, kterým je Den vzniku samostatného Československého státu?

Jedna část z českých občanů tvrdí, že by to mohlo mít dočinění právě s rozdělením Rakouska-Uherska anebo se vznikem samostatné Československé republiky. „Přáli jsme si oslavy právě v tento den, abychom mohli vše náležitě oslavit,“ dodali dotazovaní. A jedna z dalších částí populace České republiky (jednalo se spíše o naše ratolesti) by radši zvolila jiné datum a to především z důvodu, že věřili v nový státní svátek a tedy i v další den pracovního volna.

A jak probíhaly oslavy?

Oslavy se v různých oblastech lišily. Záleželo na tom, v jakém konkrétním místě naší republiky jste se nacházeli. Některá města to vzala ve velkém stylu. Například Plzeň připravila velmi atraktivní celodenní program, zahrnující návštěvy muzeí, galerií, památek, kulturních a sportovních institucí, mohli jste se zúčastnit speciální prohlídky města či navštívit odpolední koncerty na náměstí Republiky. Na druhé straně spektra oslav zůstávala města, která tento den, významný nejen pro Českou republiku ale i pro Královec, nechaly bez povšimnutí.

Česká republika má oficiálně další kraj

Letošní oslavy vzniku Československa byly ozvláštněny nečekaným připojením města Kaliningrad a jeho okolí k českému státu jako nový kraj s názvem Královecký. To bylo poslední měsíc podporováno českou i polskou veřejností, která se pokoušela o uskutečnění virálního internetového vtípu. Zpráva byla zveřejněna Pražským hradem v 18 hodin a nádvoří Pražského hradu, kde oslavy probíhaly, jásalo radostí.

Historie tohoto města sahá až do 13. století, kdy křižáci založili v roce 1255 město Královec (německy Königsberg) na počest českého krále Přemysla Otakara II. V průběhu historie patřil Královec Prusku a za druhé světové války představovalo město pro nacistické Německo významný přístav. Po druhé světové válce a porážce nacistického Německa připadlo město i s jeho okolím Sovětskému svazu a bylo podle sovětského politika Michaela Ivanoviče Kalinina přejmenováno na současný název Kaliningrad.

Město představovalo spousty let pro Rusko velice významnou námořní pozici z hlediska obchodu a současný prezident Vladimir Vladimirovič Putin si oblast po celou dobu jednání bránil a odmítal ji vydat. Jednání komplikovala Putinova silná role ve světové politice a současné dění na území Ukrajiny. Jednání probíhala pod neustálým dohledem politických psychologů, kteří měli za úkol předejít jakémukoli politickému sporu, který by ohrožoval země sousedící s Ruskem, nebo země pod silným ruským vlivem.

Politická jednání byla právě z výše uvedených důvodů velice složitá a zdoluhavá. Připojením Kaliningradu ale neskončila všechna jednání. Ústav pro jazyk český usiluje o přejmenování města na jeho původní český název Královec, ten ale už patří obci Královec v Královéhradeckém kraji. Ústav tak žádá veřejnost o návrhy na nový název města.

BUJARÉ OSLAVY PŘIPOJENÍ KÖNIGSBERGU K ČESKÉ REPUBLICĚ

Na konci října jsme měli v Praze možnost účastnit se oslav připojení Königsbergu k České republice.

Takto velké oslavy jsme už dlouho neviděli a naše noviny měly to štěstí, že tam byli naši redaktori. Celé oslavy nás měly přenést do doby 13. století před bitvou u Rudavy, kterou nám zrekonstruoval klub historického šermu, právě proto jsme zde mohli spatřit ukázky historických řemesel. Mezi ně patřili mistři kati, zruční kováři, hrnčíři, alchymisté, přadleny a tkalci. Byla tu i možnost shlédnout několik divadelních představení.

Mezi významné osobnosti, které se zúčastnily tohoto slavnostního dne, patřil i pan prezident, který pronesl svůj několikaminutový proslov směrem k národu. Ve svém proslovu vyzdvihl důležitost připojení Königsbergu: „Právě se nám naskytla možnost, využívat moře tak, jak jsme do teď nemohli.“ Dle statistických výpočtů by nám tato oblast mohla pomoci navýšit export až o 35 %. Po panu prezidentovi promluvil i pan ministr zahraničí, jenž velice zdůraznil důležitost navázání obchodních i politických vztahů s novými zeměmi.

Když se podíváme na historii Königsbergu, tak můžeme vidět, že o jeho připojení k sousedním státům se uvažovalo již od roku 2014. V tomto roce litevský poslanec prohlásil, že Sovětský svaz dostal toto území do správy jenom dočasně. Otevřel tím v té době otázku, jestli by nebylo dobré nebo přímo nutné ji Rusku odebrat. Přeci jenom hlavní město této oblasti, bylo založeno křižáky v roce 1255 na počest Přemysla Otakara II., a proto byli lidé přesvědčeni, že Königsberg patří nám.

JAK TO BYLO S KÖNIGSBERGEM?

Dne 27. 10. 2022 jsme už po třetí oslavili státní svátek Den připojení Königsbergu. Tento svátek nám připomíná den, kdy bylo podepsáno rozhodnutí o připojení Königsbergu k Česku. Jak můžeme usuzovat, jedná se o vcelku nový státní svátek, ale to nijak neubírá jeho důležitosti.

Königsberg se stal součástí naší republiky 27. 10. 2019. Tomuto dnu ale předcházelo několik událostí. O připojení se začalo poprvé uvažovat už na konci roku 2017. „Podle našich nejnovějších zpráv byl Königsberg založen jedním z českých panovníků, a to Přemyslem Otakarem II.“ prozradil nám historik Petr Malý. Od té doby si na něj Česko začalo dělat nároky.

Zprvu ale tento návrh většina nebrala moc vážně. Přeci jen patřil Königsberg celou věčnost Rusku. Potom, co byly informace o původu města zveřejněny, nastal ale zvrát a v lednu 2019 byla celými 5 miliony Čechů podepsána petice, ve které žádali o připojení města. „Na Königsberg máme právo. Nenecháme si ho přeci vzít,“ hlásala veřejnost.

Problém nastal na straně Ruska, když byl podán návrh o připojení. Samozřejmě bylo, že se této oblasti nebude chtít vzdát. Avšak po doložení historických důkazů o původu města Rusko ustoupilo a 27. 10. 2019 bylo oficiálně podepsáno rozhodnutí o připojení Königsbergu k Česku.

Letošní oslavy probíhaly stejně jako předešlé dva roky především v Praze a samotném Königsbergu. Od rána se v obou městech se konaly velké průvody, tradiční trhy a tematická vystoupení, na které dorazilo bez mála 500 000 lidí.

Víkendová migrace do Královce

Jako každý rok, se dne 28. října slavil státní svátek Den vzniku samostatného československého státu. Letos však oslavy proběhly v trochu jiném duchu. Namísto vojenské přehlídky u Národního památníku na pražském Vítkově, nebo předávání státních vyznamenání České republiky ve Vladislavském sále, se dle odhadů až statisíce Čechů vypravily na prodloužený víkend do, nyní již českého, Kaliningradu.

Ve světle letošních událostí ve východní Evropě došlo ze strany předních českých historiků k výzkumu, týkajícího se vzniku města Kaliningrad. Vyšlo najevo, že město bylo v roce 1255 založeno na počest českého krále Přemysla Otakara II. Tato novina strhla lavinu událostí mezinárodního významu.

Oficiální připojení Kaliningradu k České republice, výměna značek v okolí a přejmenování z původního názvu Kaliningrad na českou variantu Královec byl jen začátek. Tisk nových učebnic zeměpisu, obsahujících nové české území a další sousední stát ČR - Litvu, byl s českými nakladatelstvími dohodnut během pouhých několika hodin. Bylo totiž třeba řešit větší logistické problémy. Plány na novou dálnici D78 vedoucí přes Polsko, volba zastupitelstva Královce, transport 100 policejních automobilů značky Škoda Octavia na místní stanici a mnoho dalších.

Tím, ale změny v Královci zdaleka nekončí. Vznikají zde novostavby a starší budovy se renovují a prodávají rychleji než kdy dřív. Češi, nadšení z nenadálého přístupu k moři, vyráží na své nové chaty s českými tradicemi a zvyky. Pláže jsou zaplněné lidmi s ponožkami v sandálech. Oproti tomu místní restaurace krachují a hromadně vyhláší bankrot, protože podle nově příjíždějících turistů/obyvatel Královce nic se nevyrovná vepřovému řízku mezi dvěma chleby.

Bude se Česká republika zvětšovat?

Dnešní reportáž přímo z Moskvy otevřela posluchačům oči. Projednávalo se připojení Königsbergu zpět k České republice. Většina politiků již s návrhem souhlasila, zbývá jen souhlas od prezidenta Vladimira Putina. Ten však již oznámil, že bude s návrhem souhlasit. Cituji: “ Česká republika uvedla až mnoho důkazů k tomu, abych jim mohl oponovat.“. Proč se tak Rusko rozhodlo a co se změní pro nás obyvatele? Budeme si tuto událost nějak připomínat?

Představitelů české vlády se nad milosrností Ruska pozastavuje. Vít Rakušan, místopředseda vlády a ministr vnitra, označil stát ze podplatitele. Je totiž toho názoru, že jediným důvodem darování Kaliningradu nám, jakožto nepřátelům, je úplata kvůli válce na Ukrajině. Naše ministryně obrany, Jana Černochová, tuto teorii popřela faktem, že se nám tím podaří bývalý Sovětský svaz znevýhodnit.

Premiér Petr Fiala uvedl, že ke změnám dojde až v průběhu let, kdy se vyřeší smlouvy s lidmi obývající Königsberg. Vláda oznámila, že skoro získané území by mohlo být skvělým zdrojem pro nerostné suroviny a lodní průmysl. Potvrdilo se, že tyto plány nezasáhnou prosté lidi, právě naopak. Přibude prý více práce a tak by se měla zmenšit nezaměstnanost.

Jak jsme se již dozvěděli, žádné problémy se ohledně předání Kaliningradu neobjevují, proto se musíme zamýšlet do budoucna. Nápad na oslavu rozšíření státu je jasný. Připojí se k 28. říjnu. Vznik samostatného Československa se z našich státních svátků hodí nejlépe. Pokud máte zájem dozvědět se více, na našem webu je prostor k online diskuzi. Budeme rádi, když se také připojíte.

NOVÉ ÚZEMÍ ČESKÉ REPUBLIKY

Češi oslavují! Naše republika k sobě připojí nové území – Kaliningradskou oblast, která ještě donedávna patřila Rusku, bude brzy připojena k České republice.

Její centrem je město Kaliningrad, kde se proslavil náš český král Přemysl Otakar II., který se zúčastnil prvního křížového tažení do této oblasti. Na jeho počest město neslo název Königsberg. Díky připojení k našemu státu se však bude nově nazývat Královec a Kaliningradská oblast Královecký kraj.

Je symbolické, že se Königsberg připojí právě 28. října, na Den vzniku samostatného československého státu. Tento státní svátek je pro naši republiku velmi významným dnem a každoroční oslavy budou tedy letos doplněny o oslavování nového kraje.

Mnoho odborníků se domnívá, že připojení nového území bude mít mnoho výhod. Jelikož se oblast nachází na pobřeží Baltského moře, bude mít Česká republika přístup k moři. Toto území je také cílem turistů, obzvláště hlavní město, ve kterém můžeme najít Kaliningradskou katedrálu sv. Vojtěcha, ve které je pohřben německý filozof Immanuel Kant, a také různá muzea, jako je třeba Jantarové muzeum a další historické památky.

Samozřejmě připojení Královeckého kraje má i své problémy, které se budou muset vyřešit. Jedním z nich je jazyk. Většina obyvatel této oblasti mluví rusky, ale to se bude postupně měnit – děti se již od útlého věku budou ve škole učit česky. Vědcům je jasné, že proces počešťování může trvat několik desítek let, ale zatím se nepřišlo na jiné řešení.

Internetem hýbe výzva k návratu Kaliningradu Česku.

Město Královec založili ve 13. století křižáci na počest Přemysla Otakara II. a již několik týdnů se debatovalo, zda bude připojeno k České republice. Jak to tedy dopadlo? Bude mít Česko nakonec písečné pláže a moře? Čtěte dál a dozvíte se více.

Tento návrh se velmi rychle šířil mezi České občany díky europoslanci Tomáši Zdechovskému, který návrh připojení Královce podporuje a dokonce i sdílel informace o novém možném území České republiky na sociálních sítích.

"Já si myslím, že přesně takto bysme měli na tu ruskou propagandu zareagovat," říká Tomáš Zdechovský.

Poté co 95 % občanů Kaliningradu hlasovalo pro připojení se k České republice, se nakonec rozhodlo a Královecká část Kaliningradu se připojila k Česku právě 28. října 2022. Na tento den připadá i svátek spojený se vznikem Československa, který můžeme slavit společně s oslavami připojení Královce.

Po připojení Královce se výrazně změnil styl předpovědí počasí v televizních novinách a jiných médiích, reportéři nyní mají o okres navíc, o kterém musí mluvit!

"Na území Prahy očekávejte dnes zataženo s pocitovou teplotou 12°C a v Královci 17°C a déšť." sdílí s námi jeden z meteorologů předpověď počasí z televize Nova.

Královec, část Kaliningradu, je nyní definitivní součástí České republiky. S tímto rozšířením území se pojí povinnosti, které bude vláda muset provést, souvisí s tím například sčítání lidu či rozhodnutí, zda se bude měnit vlajka České republiky a spoustu dalších. V budoucích vydání našich novin Vás budeme ohledně novinek o Královci vždy informovat.

Královecké oslavy 28. října

Přijíždíme do Královce. Je 28. října a náš hrdý národ kromě slavení svátku vzniku samostatného československého státu, oslavuje připojení území Královce, který nám právem náleží.

Vystupujeme přímo na náměstí tohoto krásného města. Jsou tu desítky tisíc lidí. Většina z nich přijela ze všech koutů České republiky, aby zde oslavili náš státní svátek a hlavně, aby se podívali na zázrak, který byl do nedávna pouhým snem – na české moře. Celé náměstí zdobí české vlajky a stánky s potravinami a suvenýry. Lidé jásají a užívají si tento jedinečný moment.

Pojďme se zeptat jednoho z návštěvníků na jeho pocity: „Dobrý den, jak se vám líbí Kalingrad a co máte ještě v plánu?“ „Dobrý den, je to tady super, je to nádherné město, jsou tu příjemní lidé, prostě to nemá chybu. Teď po jídle vyrazíme k moři. Počasí na koupání sice není, ale musíme ho aspoň vidět.“

I my se za okamžik vydáme k moři. Nyní však jdeme ochutnat královecké klopsy, místní tradiční pokrm. Upřímně to není zrovna můj šálek kávy, ale k dnešku to prostě patří.

Nyní se probíráme davy lidí a snažíme se dostat k autu. Nasedáme do něj a vyrazíme k moři. Po krátké cestě vystupujeme skoro u pláže. Opět jsou zde spousty turistů. Všichni se procházejí po pláži, někteří otužilci se dokonce v tomto poměrně chladném počasí koupají.

My v Královci ještě nějaký čas pobudeme a já věřím, že zbývající čas si užijeme stejně slavnostně, jako jsme si užívali doposud.

Královec nadšeně slaví už teď!

Na základě proběhlého referenda se město Královec od 1. 1.2023 připojil k České republice.

Nadšení obyvatelé se již nyní snažili osvojit novou identitu a dopředu s námi oslavili státní svátek založení Československé republiky. Na úředních budovách se měnil státní znak na ten se stříbrným dvouocasým lvem a vyvěsili české vlajky.

V televizi byl na 28. října připraven program dokumentárních pořadů o otcích zakladatelích, jako je Tomáš Garrigue Masaryk a Rastislav Štefánik. Vrcholem byl přímý přenos předání státních vyznamenání prezidentem republiky Milošem Zemanem na Pražském hradě. Za nového hejtmána pro Královecký kraj byl jmenován pan Václav Moravec, předsedou vlády Petrem Fialou.

Celý týden probíhaly koncerty, představení a přednášky řady českých osobností. Pozváni byli Lucie Bílá, aby zazpívala svojí legendární píseň Neposlušné tenisky, a Ivan Mládek s písní Jožin z bažin. U této slavnostní příležitosti nesměl chybět Český filharmonický orchestr, který zahrál symfonickou báseň Má vlast od Bedřicha Smetany. Dále přijelo známé Divadlo Na zábradlí s představením Zahradní slavnost od Václava Havla.

Zdejší školy mířily češtině naproti, a proto se žáci pomalu, ale jistě učili latinku a češtinu jako takovou. Největší problémy vznikaly u výslovnosti ř. Ti nejpilnější se učili známé české lidové písničky jako je např. Ach, synku, synku a mnoho dalších, ale také českou hymnu, které zpívali dne 28. října.

V restauracích se rozhodli, že v tento den budou vařit české speciality, jako je knedlo vepřo zelo, řízek s bramborovou kaší a jako dezert české buchty.

Čeští obyvatelé drželi palce, aby oslavy proběhly úspěšně.

(Ne)připojení Královce k Česku

Připojení Královce k Česku a Polsku obletělo celý internet nejrůznějšími formami vtipů, to vše vyvrcholilo poměrně velkou manifestací v centru Prahy. Zašlo to až moc daleko?

Celá tato situace je reakcí na zfalšovaná referenda, která Rusko uspořádalo v okupovaných oblastech Ukrajiny. Na manifestaci, která se uskutečnila 10. října na náměstí Borise Němcova před Ruskou ambasádou dorazila zhruba stovka lidí a ani transparenty hlásající proti Rusku nezůstaly doma. „Všechno je to legrace a satira.“ apeluje dvacetiletý Tomáš Kotorouš, který za celou akci stojí. Dále také Tomáš Kotorouš informuje o cíli samotné události. Tomáš a spolupřátelé chtěli udělat zkrátka něco produktivního pro společnost, vybrat nějaké ty peníze na Ukrajinu a zároveň se vysmát Rusku.

U transparentů a proslovů ale manifestace nezůstala, na místě se totiž rovnou uspořádalo referendum o připojení Královce k Česku. „Rozdíl mezi tím naším referendem a tím co pořádá Rusko na Ukrajině, je ten, že nás aspoň nikdo nebere vážně.“ řekl hlavní organizátor Tomáš.

Celá záležitost s Kaliningradem vznikla na polském internetu, Češi na tento vtip ale reagovali jako jedni z prvních, a tak se mnohem více začal objevovat na internetu českém než tom polském. Připojily se nejen malé či větší společnosti nabízející své služby do tohoto nového kraje ale i politici, jako je třeba Zuzana Čaputová.

Když to vezmeme z jiného soudku, tak historicky by si Česko Královec spíše nárokovat nemohlo, jelikož Přemysl Otakar II. toto území přenechal německým rytířům. S tímto přístupem bychom si spíše mohli nárokovat Jadran...

Proč by se měl připojit Královec k České republice?

Dnes jsme se zde setkali s prezidentem České republiky, Šolimem Namezem, aby se nám vyjádřil k okolnostem, které se staly minulý měsíc, kdy jsme k naší republice připojili Königsberg, neboli Královec.

R: „Proč se vám zdál datum 28. 9. jako ten správný?“

Š: „Vždy jsem se zajímal o historii a přišlo mi, že se tento datum bude lépe pamatovat, když ho mají lidé spojený s něčím jiným, co se stalo v historii.“

R: „Proč si myslíte, že připojení k Česku je správné?“

Š: „Již v roce 1255 bylo město založeno křižáky, na počest Přemysla Otakara II., který je významnou osobností české historie. Proto si myslím, že tomu, kdo město založil, náleží doteď.“

R: „Město, kde byl později postaven i hrad, bylo osidlováno i jinými státy, jak jste dokázal přesvědčit Rusko, aby nám byl Královec nenásilně navrácen?“

Š: „No, pokud se podíváte na mapu, uvidíte, že Královec vůbec není na území Ruska, ale poblíž Litvy a Polska. Tudíž nevidím důvod, proč by měl patřit Rusku. Oficiálně, by měl, podle historie, patřit nám. Proto jsme se s ruským prezidentem dohodli, což se divím, nejspíš se dobře vyspal, že se vytvoří dotazníky o tomto městě a předají se ruským a českým občanům. Ukázalo se, že Rusové pomalu ani nevědí, kde se nachází a neznají jeho historii.“

R: „Děkujeme za objasnění, budeme se těšit příště, na shledanou.“

Š: „Také děkuji, na shledanou.“